
Practique su plan al menos dos veces al año e intente escapar de todas las 

habitaciones. Cierra la puerta detrás de ti mientras escapas.

Duerma con la puerta de su habitación cerrada, puede salvarle la vida.

Las puertas y ventanas deben abrirse fácilmente para salir.

Durante un incendio, agáchese y váyase. Cuando esté al aire libre, quédese afuera. 

Nunca te detengas a recoger nada al salir.

Nunca regrese a la casa por ningún motivo.

Llame al 9-1-1 desde fuera de su casa: conozca su dirección.

Asegúrese de que los invitados/visitantes conozcan su plan.

Planificador de Escape de Incendios en el Hogar

www.FireSafe.SC.gov 

Dibuje el plano de su hogar. Asegúrese de incluir:
❑ Puertas y ventanas en cada habitación
❑ Ubicaciones de alarmas de humo (etiqueta "AH") *Fecha de fabricación  _____

❑ Ubicación(es) del detector de monóxido de    (etiqueta "CO") *Fecha de instalación _____
❑ Ubicación del(los) extintor(es) de incendios   (etiqueta "EF") *Fecha del último servicio_____
Visite cada habitación de su hogar:
❑ Encuentre dos salidas - dibuje flechas en su plano

Elabore un plano de planta separado para:
❑ Sótanos, segundo o tercer piso, y/o habitación acabada sobre el garaje
Marque su lugar de reunión seguro en su plan:

❑ Elija un objeto permanente que no se mueva fácilmente, como un árbol, un buzón o un
poste de luz.

❑ Asegúrese de que el objeto esté a una distancia segura de su hogar.

❑ Asegúrese de que los números de su casa se puedan ver de día o de noche.

FireSafeSC@llr.sc.gov @FireSafeSC

EF = Extintor de Fuego

AH = Alarma de Humo

   CO = Alarma de Monóxido   
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Alarmas de Humo

Los detectores de humo deben ser:
☐ Instalados en cada nivel de la casa,
☐ Instalados tanto dentro como fuera de las áreas

de descanso,
☐ Probados mensualmente, y
☐ Con menos de 10 años de antigüedad

¿Dónde instalar? 
Los detectores de humo deben ser instalados en el techo o 
en la pared, siguiendo las siguientes recomendaciones:

 Montar en el centro del techo, a no menos de cuatro
pulgadas de la pared.

 Si se instala en la pared, instálelo entre cuatro y 12
pulgadas desde la parte superior de la pared.

¿Cómo puedo determinar la edad de una alarma?
La fecha de fabricación se puede encontrar en la parte posterior de un detector de humo. Si la 
fecha está ausente o es ilegible, se debe reemplazar el detector. Los detectores de humo con 
baterías de larga duración de diez años no requieren cambios de batería, pero el detector debe ser 
reemplazado después de 10 años. Para los detectores con baterías reemplazables, las baterías 
deben ser cambiadas anualmente y el detector también debe ser reemplazado después de 10 años.

¿Cómo puedo asegurar una activación adecuada y evitar alarmas molestas?
 Instale alarmas a una distancia mínima de 10 pies de los electrodomésticos de cocina
 Instale alarmas al menos a tres pies de distancia de un baño y de los rejillas de aire.
 Evite instalar alarmas cerca de las ventanas con corrientes de aire.
 No instale en un garaje o en una pared/techo exterior no aislado
 Considere la instalación de alarmas de humo fotoeléctricas cerca de la cocina y los baños

para reducir las alarmas molestas.

Alarmas de Monóxido de Carbono (CO)
Las alarmas de monóxido de carbono deben ser:
☐ Instalados en cada nivel de la vivienda,
☐ Instalados fuera de las áreas de descanso,
☐ Probados cada mes, y
☐ Con menos de 10 años de antigüedad.

¿Dónde se debe instalar?
El monóxido de carbono es un gas incoloro e sin olor que 
proviene de los aparatos que queman combustible. Los 
detectores de CO deben ser instalados siguiendo las 
siguientes recomendaciones:

 Instale aproximadamente a cinco pies del suelo, lejos de
niños y mascotas.

 Evite instalar cerca de chimeneas y otros aparatos que
produzcan llamas.



Marque con una verificación cada afirmación que sea VERDADERA para su hogar.

Seguridad de las Velas
☐ Las velas se encuentran en envases

resistentes al fuego que no se vuelcan.
☐ Los adultos apagan todas las velas al salir de

la habitación o al irse a la cama.
☐ Las velas se mantienen fuera del alcance de

los niños y las mascotas.
☐ Las velas se sitúan lejos de ventanas,

muebles, cortinas y otros objetos
inflamables.

Seguridad en la Cocina
☐ Los artículos inflamables se mantienen

alejados de fuentes de calor.
☐ Los adultos permanecen en la cocina

cuando están friendo, asando, hirviendo o
gratinando alimentos.

☐ Los mangos de las ollas siempre se giran
hacia la parte posterior de la estufa.

Seguridad al Fumar
☐ Aquellos que fuman, lo hacen en el

exterior.
☐ No se permite fumar mientras se está

utilizando oxígeno médico.
☐ Las colillas de cigarrillos se desechan en

un cenicero limpiado regularmente que
contiene agua o arena.

☐ Los cigarrillos desechados no se arrojan
en la vegetación, hierba seca u otros
elementos similares.

Seguridad Eléctrica y de Electrodomésticos
☐ Los cables eléctricos están en buen estado y no

están dañados ni cortados.
☐ Los cables no se encuentran bajo alfombras ni

moquetas, ni cruzando umbrales de puertas, ni en
lugares donde puedan ser dañados o comprimidos
por los muebles.

☐ Los cables eléctricos están desconectados cuando
no están en uso (por ejemplo, la tostadora).

☐ Los electrodomésticos están enchufados
directamente a una toma de corriente, no a una
regleta o cable de extensión.

☐ Las tomas de corriente son seguras y no se sienten
calientes al tacto.

☐ La secadora se limpia de pelusas después de cada
uso.

Seguridad en la Calefacción
☐ Los calentadores están a tres pies de cualquier

cosa que pueda arder.
☐ El equipo de calefacción está apagado antes de

irse a la cama.
☐ Los hornos o estufas no se utilizan como fuentes

de calefacción.
☐ Los calentadores de combustible se utilizan en un

espacio bien ventilado.
☐ Los calentadores de combustible se reabastecen

en el exterior y después de que el calentador se ha
enfriado.

Aprenda más sobre la prevención de incendios:
www.usfa.fema.gov 

Lista de Verificacion de Seguridad 
Contra Incendios

Propietarios e Inquilinos



Planificación trimestral de escape en caso de incendio

Fecha |          Hora          |Personas Evacuadas|Iniciales 

        /   /   |  :  am / pm | 

        /   /   |  :  am / pm | 

        /   /   |  :  am / pm | 

        /    /   |    :    am / pm |  

Alarma Correcta - Ubicación Correcta
Reemplace los detectores de humo cada 10 años, 
las pilas cada año y realice pruebas mensuales. 
Conozca los tipos de alarmas que su hogar 
necesita y siga las pautas de instalación.
Planes de Escape y Preparación
Elabore un plan, dibújelo y practíquelo dos veces 
al año.

Los Rociadores Contra Incendios Salvan Vidas. 
Reducen la propagación del fuego y del humo, 
proporcionando más tiempo para escapar.

Identifique un problema - ¡Actúe!

El riesgo está presente a nuestro alrededor. Observe 
un problema, ayude a resolverlo.
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